
 

Vážení kolegovia, študenti, zamestnanci a priatelia našej univerzity. 

Keď sa dnes spoločne pozeráme na nový rok 2025 chceme sa na chvíľu zastaviť, zhodnotiť,  

čo sme prežili v roku 2024, ale zároveň sa pozrieť dopredu s nádejou a odhodlaním. 

Rok 2024 bol plný výziev, ale aj dôležitých krokov vpred. Zažili sme chvíle, ktoré nás posilnili, 

aj tie, ktoré nás naučili trpezlivosti a schopnosti prispôsobiť sa meniacim sa okolnostiam. Stáli 

sme pred množstvom neznámych, no vždy sme dokázali čeliť prekážkam s odhodlaním  

a spoločnou silou. V uplynulom roku sme dosiahli veľa, čo nás napĺňa hrdosťou. Náš spoločný 

úspech je dôkazom toho, že keď spoločne pracujeme, máme silu dosiahnuť  

aj tie najambicióznejšie ciele. Či už ide o profesionálne úspechy, osobné víťazstvá alebo malé 

radosti každodenného života. Všetky tieto momenty sú súčasťou toho, čo nás spája a robí našu 

komunitu silnejšou. 

Nový rok je vždy časom, keď sa môžeme zamyslieť aj nad tým, čo je pred nami. Aké výzvy 

nás čakajú? Aké príležitosti nám nový rok prinesie? A ako sa na nich môžeme pripraviť? 

Naša univerzita má pred sebou veľké predsavzatia: pokračovať v internacionalizácii, 

podporovať výskumné iniciatívy, zlepšiť kvalitu štúdia a udržiavať silné väzby s ostatnými 

inštitúciami. Predpokladám, že rovnako ako v minulosti, aj tento rok budeme pokračovať  

v posilňovaní našich vzťahov so zahraničnými univerzitami a budeme ďalej vyhľadávať 

príležitosti na zlepšenie našich študijných programov. 

Rok 2025 nám ponúka nové začiatky, nové ciele, nové šance rásť, učiť sa, zlepšovať  

sa a podporovať jeden druhého. Každý z nás má v rukách kúsok tejto budúcnosti a preto je 

dôležité nezabúdať na hodnoty, ktoré nás vedú vpred: solidaritu, spoluprácu, pokoru, 

zodpovednosť, spolupatričnosť a úctu k druhým. 

Dovoľte mi tiež poďakovať každému z Vás, vážení kolegovia, pedagógovia, ale aj naši milí 

študenti - za Vašu oddanosť, tvrdú prácu a Váš prínos k rastu našej inštitúcie. Každý z Vás 

zohráva dôležitú úlohu v tejto neľahkej, no krásnej misii vzdelávať a formovať budúcnosť. 

Verím, že i naďalej budeme spoločne môcť vytvárať ešte lepší a silnejší svet, v ktorom budú 

vzťahy medzi nami založené na rešpekte, podpore a porozumení. Teším sa na všetky výzvy  

a príležitosti, ktoré tento rok prinesie a som presvedčený, že spoločne ich zvládneme! 

Všetkým nám, z celého srdca, prajem šťastný a úspešný nový rok. Nezáleží na tom, či sú Vaše 

ciele veľké alebo malé - nech Vám nový rok prinesie odvahu ich dosiahnuť, silu prekonávať 

prekážky a radosť zo všetkých krokov, ktoré na ceste k nim urobíte. 

Šťastný nový rok! Nezabúdajme, prosím, na to, že každý nový začiatok je aj možnosťou zmeniť 

niečo k lepšiemu. 

S úctou 
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